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Hikmet Yalım HALICEmn
Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 10.07.2023 tarihli ve E-43452547-120.07-1243549 sayılı yazınız.

İlgi yazımz ekinde yer alan ve İsparta Milletvekili Sayın Hikmet Yalım HALICI tarafından
yöneltilen 7/853 esas numaralı yazılı soru önergesine ilişkin olarak;

Gençlerimizin ruhsal iyi olma haline destek vermek amacıyla, Bakanlığımız uzmanlarından oluşan
psikososyal destek ekipleri pek çok nitelikli çalışma yapmaktadır.

Bu çalışmalar kapsamında; bireysel psikolojik danışmanlık uygulamaları, gerektiğinde uzman
meslek elemanlarma yönlendirme ve yurtlarımızda barınmakta olan gençlerimize yönelik koruyucu ve
önleyici nitelikte spor, sosyal ve kültürel faaliyetler gerçekleştirilmektedir. Ayrıca bu konuda
Bakanlığımız personellerine yönelik farkmdahk çalışmaları hayata geçirilmektedir.

Yine Bakanlığımız tarafından gençlerin psikososyal gelişimlerine katkıda bulunmak, ilgi, ihtiyaç
ve talepleri doğrultusunda serbest zamanlarını değerlendirmelerine yardımcı olmak ve ruhsal olarak
güçlenmelerine katkıda bulunmak amacıyla proje ve faaliyetler gerçekleştirilmektedir.

Bununla birlikte gençleri sosyal, kültürel, sanatsal, bilimsel ve sportif faaliyetlere yönlendirmek,
gençlere rehberlik ve damşmanlık yapmak, zararlı alışkanlıklara karşı onları bilinçlendirmek amacıyla;
gençlik kampları, gençlik merkezleri, genç ofisler ve kitap kahvelerde; eğitimler, atölye faaliyetleri ve
projeler de yürütülmektedir.

Diğer taraftan risk altında olan gençlerimizi belirlemeye yönelik çeşitli bilimsel yöntemlere dayalı
risk değerlendirme çalışmaları planlanmakta; psikolog, psikolojik damşman, sosyal çalışmacı vb. gibi
ilgili diğer personellerin hizmet içi eğitim yoluyla güncel yaklaşımları edinmelerini sağlayan eğitim
faaliyetleri düzenlenmektedir.

Ayrıca Bakanlığımız yurtlarmda meydana gelen elim hadiselerin sebepleri ile ilgili olarak
Bakanlığımızca gerekli inceleme ve idari işlemler de yapılmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Dr. Osman Aşkın BAK
Bakan
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